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TIG orbitalis hegesztégép-kezel6i mindsités
MSZ EN ISO 14732 A melléklet szerinti tesztkérdések

. Mit kell érteni a TIG hegesztés megnevezés alatt?

a) semleges véddgazzal végzett volframelektrodas ivhegesztés,
b) aktiv véddgazzal végzett volframelektrodas ivhegesztés,
c) argon veddgazzal végzett volframelektrédas ivhegesztés.

. Mi jellemzi a TIG hegesztést?

a) a leolvadd huzalelektroda és a munkadarab kozott, argon véddégazban égé
villamos iv,

b) a munkadarab és a nem leolvado elektréda kozott, semleges védégazban égé
iv,

c) nem leolvado elektrodak kozott, redukalo védbgazban égé villamos iv.

Mi jellemzi a TIG hegesztést?

a) a hegesztéshez szukséges leolvadé hozaganyag mennyiség fuggetlen az
ivben keletkez6 hémennyiségtél,

b) a hegesztéshez szikséges leolvadé hozaganyag mennyiség fugg az ivben
keletkezd hémennyiségtél,

c) a hegesztéshez egyaltalan nem sziukséges hozaganyag.

Melyik a TIG eljaras szabvanyos szamjele?
a) 11,
b) 141,
c) 131.

Mekkora az iv hdmérséklete TIG hegesztéskor?
a) 1000 - 3000 °C,

b) 4000 — 10000 °C,

c) 25000 — 50000 °C.

A konnylfémek kivételével a TIG hegesztéshez milyen aramfajta és
polaritas hasznalatos?

a) egyenaram, forditott polaritas,
b) valtakoz6 aram,
C) egyenaram, egyenes polaritas.

TIG hegesztésnél miért hasznalnak altalaban egyenaramot egyenes
polaritassal?

a) a beolvadasi mélyseég kisebb,

b) az elektréda hé terhelése nagyobb,

c) az elektroda héterhelése kisebb.
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8. Mit neveziink egyenes polaritasnak?
a) az elektroda pozitiv polaritasu,
b) az elektréda negativ polaritasu,
C) egyenes, gépi hegesztbéfej hasznalt.

9. Egyenes polaritasu, egyenaramu TIG hegesztésnél hol, melyik ivtalppontnal
keletkezik nagyobb hémennyiség?

a) a munkadarabon,
b) az elektréda csucsanal,
c) aképzddd hémennyiség az elektroda csucsanal és a munkadarabon azonos.

10.Milyen jelleggorbéjii aramforras hasznalatos TIG hegesztésnél?
a) ,lapos” enyhén esg,
b) nincs jelentésége,
c) meredeken esé.

11.Milyen ivgyujtasi moéd hasznalatos teljesen gépesitett orbitalis TIG
hegesztésnél?
a) lift-arc,
b) nagyfrekvencias nagyfeszliltség,
c) munkadarab érintés.

12.Miért nem veszélyes a hegesztére a nagyfrekvencias nagyfesziiltségi
ivgyujtasi rendszer?
a) a valtakoz¢ iranyu nagyfeszultség veszélytelen,
b) a nagyfrekvencigju valtakoz6 aram a vezeté feluletén terjed,
c) ahegesztd nem valhat az aramkor részévé.

13. Miért alkalmazzak TIG hegesztésnél az un. Lift-arc gyujtasi médszert?

a) nem zavarja a radio- és televiziés vételt,
b) az elektréda csucsa nem kerul érintkezésbe a munkadarabbal,
Cc) nem szukséges hozza vezérld elektronika.

14.Miért nem alkalmazzak orbitalis TIG hegesztdé célgépnél a lift-arc gyujtasi
moédszert?
a) a mikodésehez a munkadarab érintése szukseges,
b) zavarja a radi6- és a televizios vételt,
c) veszeélyezteti a berendezés elektronikajat.

15. Melyek az ausztenites korréziéallé acél fébb 6tvoz6i?
a) Cr, Ni, Mo,
b) Mn,

c) Mn,V,W.
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16.Mely esetben lehet az ausztenites CrNi acélnal a ferrittartalomra
kovetkeztetni?
a) ha a magnest eltaszitja magatal,
b) ha a magnest nem vonzza,
c) ha az allandé magnes odatapad a felllethez.

17. Milyen héfizikai jellemzékben killonbozik a CrNi acél az 6tvozetien acéltol?

a) teljesen azonos,
b) jobb a hdvezetése, kisebb a hétagulasa,
c) rosszabb a hdvezetése, nagyobb a hétagulasa.

18.Melyik sugarzasi fajta okoz az ivhegesztésél a fedetlentestrészen égést?
a) fény,
b) rontgen sugarzas,
c) ultraibolya sugarzas.

19. Mi az alapanyag elémelegitésének célja?
a) a beolvadasi mélység csokkentése,
b) a kotés lehilési sebességének csokkentése,
c) akotés keménységének novelése.

20.Melyik a melegszilard acél anyagcsoport jele?
a) 02,
b) 22,
c) 12.

21.Melyik a savallé CrNi acél anyagcsoport jele az ISO/TR 15608 szerint?
a) 01,
b) 21,
c) 1.

22.Az otvozetlen aluminium anyagcsoport jele az ISO/TR 15608 szerint?
a) 01,
b) 21,
c) 1.

23. Mit jelent az MSZ EN I1SO 14175 — 11 jelolés?
a) 100% argon tartalmu véddgaz,

b) 1% Oz2 tartalmu védégaz,

c) 100% semleges védbégaz.

24. Mit jelent az MSZ EN ISO 14175 — M21 jelolés?
a) fogyoelektrodas ivhegesztésre alkalmas véddgaz keverék,
b) nitrogén-hidrogén tartalmu, gydkvédelemre szolgalé gazkeverék,
c) argon-hidrogén tartalmu, gyokvédelemre szolgalé gazkeverék.
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25.Mit jelent az MSZ EN ISO 14175 — R2 jelolés?

a) nitrogén-hidrogén tartalmu, redukald, gyokvédelemre szolgald gazkevereék,
b) argon-hidrogén tartalmu, redukald, gyokvédelemre szolgald gazkeverék,
c) argon-hélium tartalmu, redukalé gyokvédelemre szolgald gazkeverék.

26.Mit jelent az MSZ EN ISO 14175 - I3 jelolés?
a) argon-hélium tartalmu keverék védégaz,
b) argon-hidrogén tartalmu keverék védbgaz,
c) hélium véddgaz.

27.Mely 6tvozéelemek javithatjak a volframelektréda tulajdonsagait?
a) térium, lantan, cirkon,
b) niébium, tantal, titan,
C) magnézium, vanadium, germanium.

28.Mit jelent az MSZ EN ISO 6848 — WTh 20 anyagjelolés?

a) 2 mm atmeérdjl, 6tvozetlen volfram elektroda,
b) kb. 2% ThO:2 oxidadaléku volfram elektroda,
c) kb 2% Tantal 6tvozési volfram elektréda.

29. Mit jelent az MSZ EN ISO 6848 — WZr8 jelolés?

a) kb. 0,8% citrom-oxid tartalmu volfram elektroda anyagijele,
b) kb. 0,8% cirkon tartalmu 6tvozott volfram elektréda anyagjele,
c) kb. 0,8% cink-oxid tartalmu volfram elektroda anyagijele.

30. Milyen anyagminéségii volfram elektroda nem hasznalhaté atomerémiivi
hegesztésnél?
a) WP,
b) WTh20,
c) WZr8.

31.Mit kell érteni modulalt egyenaramu (liiktetd ivii) TIG hegesztés alatt?

a) a hegesztéaram eréssége percenként kb. 100-szor periodikusan valtozik,

b) a hegesztbaram er0ssége masodpercenként kb. 100 aramimpulzust
tartalmaz,

c) ahegesztbaram er6sségét a hegesztégep kezelbje modulalja.

32.Miért elonyos csovek orbitalis hegesztésénél az egyenaramu un. Modulalt
aramerdsségii (liktetd ivi) TIG hegesztés?

a) egyenletes, mély beolvadast eredményez kis hegfurdé térfogat mellett,
b) a hegesztéaramot a kezel6 az atolvadas mértékétdl figgben valtoztathatja,
C) nagy a leolvasztott hozaganyag-mennyiség.
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33. Melyik szovetszerkezet elényosebb az acél szivossaga szempontjabol?

a) durvaszemcseés,
b) finomszemcsés,
C) a szemcsenagysagnak nincs szamottevd hatasa a szivossagra.
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34.Van-e kiilonbség az egyrétegii és a tobbrétegli varrat anyaganak
szovetszerkezete kozott?
a) igen, az egyrétegl szivdsabb,
b) nincs,
Cc) igen, az egymasra épulé varratok hékezelik egymast, ezaltal a
szOvetszerkezet finomabb lesz.

35. Melyik hegesztéeljarasnal a legerésebb az ibolyantuli sugarzas?
a) gazhegesztés,
b) védégazos ivhegesztés,
c) bevont elektrédas ivhegesztés.

36.Melyik szervekben okoz karosodast az ibolyantuli sugarzas?

a) a bels6 szervekben,
b) a csontrendszerben,
c) abdbron és a szemekben.

37.Mi az érintésvédelem?

a) a hegeszt6berendezés burkolasa,
b) a hegeszt6 védelme az aramutés ellen,
c) ahegesztdgeép csatlakoztatasa a halozatra.

38.Milyen erdsségii, 50 Hz-es valtakozo6 aram tekintheté mar veszélyesnek?
a) 1TmA,
b) 10 mA,
c) 020 mA.

39.Mi a valtakozé6 aram okozta aramiités legjellemzébb hatasa az élé
szervezetre?
a) égési sérulés,
b) a testnedvek felbomlasa,
C) izomgorcs.




